W803 RN R

KIERTEITETTY TERAKSINEN LUKITUSTAPPI JA LUKITUSMUTTERI

Materiaalit:

(3) Ruostumaton terasjousi (AISI 301).

W803:

(2) Kuusiomainen kierteitetty rengas sitkeda terasta.

(1) Lukitustapin tappiosa sitkeaa karkaistua terasta.

(4) Teraksinen kierteitetty lukitusmutteri (UNI 5589).

WS803CIN:

(2) Kuusiomainen kierteitetty rengas ruostumatonta terasta (AISI 303).

(1) Lukitustapin tappiosa ruostumatonta terasta (AISI 303).

(4) Kierteitetty lukitusmutteri ruostumatonta terasta (AISI 304) (UNI 5589).

Pinta:

Silea.

Vari:

W803: Mustattu.

W803CIN: Kasittelematon.
HUOMAA:

> Lukitustapin vartta varten tehtdvaan asennusreikaan suositellaan toleranssia H7.
> Mutteri toimitetaan koottuna.

Erikoistilaukset:
o Tilauksesta mutteri voidaan toimittaairrallisena.

Huomio:
Tama lukitustappiversio voidaan yhdistaa mihin tahansa kierteitetylla holkilla
varustettuun kasipy6raan; tilattava erikseen (ks. lisdkuvat).

d3
== =
™M : eO I
c ‘ — |
m [ ! ] |
! |
r&%if |
- [ ‘ ] i e2O
)
c l —— ¥
1 [ ! ] ~
\ b= L ”
‘ T
‘ [
© 1 lIJ )
' 1
di / Tyéntdja vedetyssa
4 asennossa
W802+G730
Versio W803 - mustattua terdsta
. d1-0,02
Koodi Art. H h1 d2  d3 h3 e s e2 2 " ooa QU A
b
W803.0006 W803.R05 33 17 15 M10x1 MO04 6 12 5 17 6 5 5 20
W803010.0002 W803010.RO5M05 33 17 15 M10x1 MO5 6 12 5 17 6 5 5 20
W803.0007 W803.R06 42 20 18 M12x1,5 MO5 10 14 6 19 7 6 6 32
W803012.0002 W803012.R06M06 42 20 18 M12x1,5 MO0é6 10 14 6 19 7 6 6 32
W803.0008 W803.R08 54 26 23 M16x1,5 MO8 12 19 8 24 8 8 8 62
W803.0009 W803.R10 65 33 30 M20x1,5 M10 12 22 10 30 9 10 10 134
W803020.0001  W803020.R10M08 65 33 30 M20x1,5 MO8 12 22 10 30 9 10 10 134
Versio W803 CIN - ruostumatonta terasta (AISI 303)
. d1-0,02
Koodi Art. H h hl d2  d3 h3 e s e2 2 01 Q A
W803.0001 W803.105CIN 33 17 15 M10x1  MO04 6 12 5 17 6 5 5 20
W803010.0001 W803010.105MO05CIN 33 17 15 M10x1  MO5 6 12 5 17 6 5 5 20
W803.0002 W803.106CIN 42 20 18 M12x1,5 MO05 10 14 6 19 7 6 6 32
W803012.0001 W803012.106MO6CIN 42 20 18 M12x1,5 MO06 10 14 6 19 7 6 6 32
W803.0003 W803.108CIN 54 26 23 M16x1,5 MO8 12 19 8 24 8 8 8 62
W803.0004 W803.110CIN 65 33 30 M20x1,5 M10 12 22 10 30 9 10 10 134
W803020.0002 W803020.110MO8CIN 65 33 30 M20x1,5 MO8 12 22 10 30 9 10 10 134
BAaATECLd - .

METALLINE

ver.22V01-0124 891()





